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Предложение о сотрудничестве
Уважаемые коллеги!
Настоящим имеем честь представить Вам наше предприятие и его продукцию.

ГК «Глобал» активно и успешно работает на рынке спецодежды и СИЗ Российской Федерации и стран СНГ вот уже порядка 17 лет. За это время накоплен огромный опыт разработки, производства и продаж спецодежды, специальной обуви и СИЗ для всех сфер деятельности человека от добывающей промышленности до сферы обслуживания, полностью отвечающих оптимальному соотношению цена-качество. 

Обладая мощной производственной базой и надежными каналами сбыта своей продукции как в сфере розничной торговли, интернет-продаж и мелкого опта, так и в сфере крупных оптовых продаж, ГК «Глобал» из года в год уверенно занимает ведущие места во всевозможных отраслевых рейтингах и прочно закрепила за собой репутацию надежного и маститого бизнес-партнера, которого уважают наши многочисленные заказчики и с которым серьезно считаются наши конкуренты.   
Основные преимущества сотрудничества с нашей компанией  являются:
· Разнообразие ассортимента – мы регулярно разрабатываем новые коллекции изделий, учитывающие современные тенденции моды, а также отвечающие требованиям безопасности и практичности;

· Производственные мощности – одежда для рабочих изготавливается на наших современных предприятиях и проходит строгий контроль качества на всех этапах пошива (от выбора материалов до готовых изделий), что позволяет выполнять индивидуальные и типовые заказы любой сложности и объема;

· Гибкая ценовая политика – стоимость наших изделий является доступной для любых компаний, которым нужна качественная и недорогая спецодежда, в каталог спецодежды также регулярно добавляются специальные предложения, позволяющие купить в Москве все необходимое со скидкой;

· Оперативная доставка – в структуре нашей компании есть собственная транспортная служба, которая доставляет заказы по Москве и Московской области в максимально сжатые сроки, благодаря этому спецодежда оптом для рабочих отпускается без задержек и сбоев.

· Пошив на заказ - разрабатываем и отшиваем одежду на основе предоставленной технической документации, спецификации, описания, образца, эскиза, фотографии и/или вносим изменения сообразно Вашим пожеланиям и производственной необходимости в существующие модели.

Таким образом, формируется «свой» корпоративный стиль. Сотрудники компании всегда узнаваемы.

Правильно подобранная одежда (цвет, надежность при носке, внешний вид) способствуют не только повышению узнаваемости компании, но и способствует увеличению работоспособности сотрудников более чем на 17%.

Заказы принимаются от 300 ед.

Стандартные размеры начинаются от 44 до 62 (мужские и женские)

рост 170-176 и 182-188 - мужской,

рост 158-164 и 170-176 — женский.

Наши специалисты, имея многолетний опыт работы, способны решать задачи любой сложности. Мы всегда найдём взаимовыгодные решения задач, которые перед нами ставит Заказчик. Мы стараемся максимально полно реализовать пожелания Заказчика и в то же время рекомендовать наиболее верное решение вопросов, возникающих в течение нашего сотрудничества. Мы являемся официальными представителями одних из крупных компаний по изготовлению средств защиты: РОСОМЗ, АМПАРО, OZON, 3M, что позволяет нам предоставлять профессиональные консультации по применению средств индивидуальной защиты, участвуем во внедрении на производстве современных видов средств индивидуальной защиты и осуществляем комплексные поставки всего ассортимента средств индивидуальной защиты российского и импортного производства.
Нашим клиентам мы предлагаем следующую продукцию и услуги:
· летняя и зимняя специальная рабочая одежда;

· летняя и зимняя рабочая одежда со специальными защитными свойствами;

· униформа для сотрудников охранных структур, медицинского персонала, работников сферы услуг;

· одежда для активного отдыха;

· головные уборы;

· рабочую и специальную обувь, резиновую и ПВХ обувь, обувь для медицинского персонала и   работников сферы услуг, валенная, суконная, обувь для охранных структур и активного отдыха;

· средства индивидуальной защиты российского и импортного производства;

· хозяйственные товары, постельные принадлежности, инструменты, лакокрасочные материалы;

· разработка корпоративного стиля;

· нанесение фирменной символики (вышивка, шелкография, трансферная печать и т.д.);

· чистка и ремонт спецодежды.

В офисе нашей компании расположен розничный магазин спецодежды, где удобно выбрать и приобрести фирменную продукцию. В фирменный магазин спецодежды регулярно поставляется рабочая одежда, которая реализуется оптом и в розницу.
Среди наших крупнейших заказчиков и партнеров такие крупные предприятиями страны, как: Минобороны РФ, Госкорпорация «Росатом», ОАО «Газпром-Аэро», Аэропорт «Москва», ООО «Тоннельдорстрой», ООО «НПО «КОСМОС», ФГУП «Почта России», Группы РПМ и многие другие предприятия России и СНГ.
Сотрудничая с нами Вы приобретаете в нашем лице надежного партнера и хорошего друга, который всегда рад откликнуться на любой Ваш запрос и найти оптимальное решение по любому вопросу. 

	С уважением и надеждой 

на долгосрочное сотрудничество,

Генеральный директор
ГК «Глобал»

Шабаев Денис Игоревич

8 (964) 565-84-67
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